
 

Προς  το Προεδρείο της Βουλής  

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

ΘΕΜΑ: Η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή σέρνει στα δικαστήρια τους προπονητές 

της 

Η Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα Αθήνας ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, Χαρά Καφαντάρη καταθέτει αναφορά το 

Δελτίο Τύπου του Πανελλήνιου Συνδέσμου Προπονητών Παραολυμπιακών Αθλημάτων, με 

θέμα: Η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή σέρνει στα δικαστήρια τους προπονητές 

της. 

Με βάση το από 05.01.2023 Δελτίο Τύπου του Πανελλήνιου Συνδέσμου Προπονητών 

Παραολυμπιακών Αθλημάτων επισημαίνεται ότι η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή 

κατέθεσε ασφαλιστικά μέτρα κατά του νεοσυσταθέντος Πανελλήνιου Συνδέσμου Προπονητών 

Παραολυμπιακών Αθλημάτων με πρόφαση την δήθεν παράνομη χρήση του όρου 

«παραολυμπιακά αθλήματα» ή “Paralympic Coaches” και με επιχείρημα ότι δήθεν 

προσβάλλεται το παραολυμπιακό κίνημα και η Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή. 

 Στο Δελτίο Τύπου τονίζεται ότι ο όρος Paralympic (παραολυμπιακός) δεν είναι ένα ευκαιριακός 

όρος ή ένας χώρος από τον οποίο ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Προπονητών Παραολυμπιακών 

Αθλημάτων θέλει να προσκομίσει οικονομικά οφέλη ή πολιτική δύναμη. Είναι ένα κίνημα του 

οποίου οι προπονητές είναι αναπόσπαστο μέρος καθώς διδάσκουν, προπονούν και 

παρουσιάζουν τον Παραολυμπιακό αθλητισμό με επιδείξεις, διαλέξεις, σεμινάρια, σε σχολεία, 

σε πανεπιστήμια, στην κοινωνία και φυσικά, σε εκδηλώσεις της Ελληνικής Παραολυμπιακής 

Επιτροπής. 

Τονίζουν ότι υποστηρίζουν το συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα που έχει κάθε πολίτης να 

εκφράζεται ελεύθερα, να συνδικαλίζεται, να διεκδικεί από την πολιτεία και τους οργανωμένους 

θεσμούς τα δικαιώματά του. 

Επισυνάπτεται το από 05.01.2023 Δελτίο Τύπου του Πανελλήνιου Συνδέσμου 

Προπονητών Παραολυμπιακών Αθλημάτων. 

Παρακαλούμε στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, για την απάντηση σχετικά με τις 

ενέργειες του Υπουργείου σας για την αποτελεσματική επίλυση του προβλήματος. 

 

Αθήνα, 25.01.2023 

Η καταθέτουσα Βουλευτής  

Καφαντάρη Χαρούλα (Χαρά) 
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